

NIVEA donosi jednostavnu dnevnu beauty rutinu uz visoku zaštitu od sunca

Ljepljivi tragovi koje proizvodi za zaštitu sunca ostavljaju na našoj koži glavni su razlog zašto ih ljudi izbjegavaju i zanemaruju činjenicu da je koža lica tanja i osjetljivija od kože ostatka tijela. Ono što njegu lica čini još problematičnijom su potrebe različitih tipova kože i individualni pristup njezi svakog od nas

Nekome se koža brže masti dok će se drugi žaliti na neugodan osjećaj suhoće. Najbolju vam prijateljicu od svega najviše brine što joj koža lica brzo stari, dok vaša kolegica ne započinje dan bez nanošenja pudera i kreme za lice bez obzira na posljedice.

Ono što vaša koža treba je spoj nespojivog, dubinsku hidrataciju uz lagani osjećaj i zaštitu od štetnih UV zraka. NIVEA SUN kreirala je liniju proizvoda koja imaju rješenje za sve vaše probleme. NIVEA SUN UV Face linija donosi 3 nova uzbudljiva proizvoda koji će se savršeno uklopiti u vaše dnevne navike i prilagoditi se potrebama vašeg lica istovremeno ga štiteći od štetnih sunčevih zraka i preuranjenog starenja.

Vrijeme je da se oprostite s teškim proizvodima za zaštitu lica! NIVEA SUN donosi tri nova proizvoda lagane teksture koji su savršena kombinacija za svačiji dnevni ritam, bez obzira na godišnje doba u kojem se nalazili. Otkrijte tajnu NIVEA SUN Shine Control, Anti Age & Anti Pigments krema za zaštitu lica te NIVEA SUN hidratizirajućeg Moussea za zaštitu lica.

1. Za ljude čija koža je prirodno masnija, tu je NIVEA SUN Shine Control krema sa zaštitnim faktorom 50 koja se trenutno upija u kožu te ostavlja dugotrajan mat efekt. Pruža učinkovitu UVA/UVB zaštitu kože od opekline i preranog starenja zahvaljujući antioksidativnoj hidratizirajućoj formuli, a neželjeni sjaj na licu možete slobodno zaboraviti.

2. Svi znamo koliko sunce može biti štetno, no jesmo li svjesni koliko ono ubrzava proces starenja naše kože? Nova NIVEA SUN Anti Age & Anti Pigments krema sa zaštitnim faktorom 30 pruža najbolju moguću kombinaciju njege i zaštite od sunca

. Njezina lagana i nemasna formula obogaćena je njegujućim sastojcima i koenzimom Q10 za antioksidativnu i anti-age njegu.

3. Zahvaljujući **NIVEA SUN Moisture Mousseu njega lica može biti vrlo laka i ugodna.** Njegova pjenasta tekstura trenutno se upija i ne ostavlja nikakve tragove na koži, a hidratizirajući osjećaj sa zaštitnim faktorom 50 čini ovaj proizvod idealnim za upotrebu u bilo kojem trenutku. Posebnost ovog proizvoda krije se i u njegovom antioksidativnom i protuupalnom učinku zahvaljujući vitaminu E i licochalconu.

Cijene: između 68,90 kn i 73,90 kn